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Do wiadomości wszystkich zainteresowanych przedmiotowym postępowaniem 

 

Dotyczy postępowania nr 20/ZP/2022 

 

 Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje 

o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań),  dotyczących prowadzonego postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, oznaczonego symbolem 20/ZP/2022, którego 

przedmiotem jest: „Dostawa materiałów opatrunkowych, pieluchomajtek i pieluszek dla niemowląt”. 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy p.z.p udziela wyjaśnień dotyczących SWZ o następującej 

treści: 

 

Pytanie nr 1 

Poz. nr 5 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku włókninowego w rozmiarze                           

10 cm x 8 cm? Pozostałe parametry opatrunku bez zmian. 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 2 

WZÓR UMOWY 

2. Wnosimy o zmianę umowy przez obniżenie wysokości kar umownych, które w aktualnym brzmieniu 

stanowią kary rażąco wygórowane. 

§ 9 ust. 1 – W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić 

zamawiającemu karę umowną: 

1) w wysokości 1% wartości brutto niedostarczonego towaru w wypadku zwłoki – za każdy rozpoczęty 

dzień zwłoki 

2) wysokości 1% wartości brutto reklamowanego towaru w przypadku nie dokonania obowiązków 

reklamacyjnych, zgodnie z § 8 ust. 2 i 3, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki  

3) w wysokości 10% wartości brutto niewykorzystanej części w przypadku wypowiedzenia przez 

Zamawiającego umowy na skutek okoliczności, za które odpowiada Wykonawca. 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody i nie zmienia zapisów SWZ w tym zakresie. 

 

 

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy 

składaniu ofert. 

 

 
Sporządzono w 1 egz.: 

1. adresat (strona postępowania: https://platformazakupowa.pl/transakcja/653997) 

2. a/a 

Sporządził: Paulina Trojanowska – Starszy Referent Sekcja Infrastruktury i Logistyki, 

tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl 



 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


